
JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Polgárdi Város Képviselő-testületének 2006. május 17. napján 14.00 órakor 
megtartott remdkívüli ülésén. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 
                        Alagsori terme 
 
Jelen vannak: Borbély István polgármester, 
                        Dr. Pintér György jegyző, 
  Bartalos Sándorné képviselő, 
  Büki József képviselő, 
  Fenyvesvölgyi József képviselő, 
  Földes Ferenc képviselő, 
  Gaál János képviselő, 
  Gáspár László képviselő, 
  Hembach Zoltán képviselő, 
  Kakuk Sándor képviselő, 
  Nyikos Lászlóné képviselő, 
                        Rácz Béla képviselő, 
  Szekeres Lajos képviselő, 
                        Fábián Róbert műszaki csoportvezető, 
  Orosz Sándor pénzügyi csoportvezető 
 
Igazoltan távol van: Kozári Károly alpolgármester, 
                                   Micheller Károlyné aljegyző, 
                                   Pahola Géza képviselő. 
 
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapította, 
az ülésen 12 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Kérte, térjenek rá a napirendi pontra. 
 
 N A P I R E N D : 
 
1. Polgárdi Bartók B. utca, Jáky J. utca és Ybl Miklós utca közbeszerzési 
pályázatának kiírása. 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
                      Dr. Pintér György jegyző 
 
2. Bejelentések. 
 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, a mai ülésre tervezték  a kastélykert hasznosításának 
megtárgyalását is, de még nem készült el az értékbecslés, így annak tárgyalása későbbi 
időpontban történik.  
Kérte a képviselő-testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi pont megtárgyalásával egyetért, 
kézfeltartással szavazzon. 
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Polgárdi Város Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyetértett a beterjesztett 
napirendi pont megtárgyalásával. 
 
 
1. Polgárdi Bartók B. utca, Jáky J. utca és Ybl Miklós utca közbeszerzési 
pályázatának kiírása. 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
                      Dr. Pintér György jegyző 
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, hogy a fenti belterületi közutak burkolat felújítása 
tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás ajánlatainak bontása mai napon megtörtént. 
Három árajánlat érkezett be:  
 

- SZÉKOM Zrt. Székesfehérvár, Sörház tér 3.                       bruttó: 21.879.523.- Ft 
- SWIETELSKY Kft. Székesfehérvár Takarodó u,                bruttó: 21.086.674.- Ft 
- VERTIKÁL ZRt. Polgárdi, Bocskai u. 29.                           bruttó: 20.058.284.- Ft 

 
A kiírásban szerepelnek olyan tételek, melyek a pályázat keretében nem elszámolhatóak, így 
azokat célszerű mindhárom ajánlat esetében elhagyni és az árakat annak megfelelően 
megállapítani. A Bíráló Bizottság  tagjai az ajánlati árakat átszámolták és az ellenőrzést követően 
az alábbi átszámított árakat állapították meg:  
 
 

- SZÉKOM Zrt. Székesfehérvár, Sörház tér 3.                        bruttó: 20.296.651.- Ft 
- SWIETELSKY Kft. Székesfehérvár Takarodó u,                 bruttó: 19.376.924.- Ft 
- VERTIKÁL ZRt. Polgárdi, Bocskai u. 29.                           bruttó: 18.637.916.- Ft 

 
Fentiek alapján a Bíráló Bizottság tagjai az ajánlatok egyéni értékelése után javasolja a 
Képviselő-testületnek a VERTIKÁL ZRt-t győztesnek kihirdetni. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő kérdése, hogy a padkákhoz az anyagot ők adják, vagy abból a 
kőből lesz amelyik a laktanyában van? 
 
Fábián Róbert műszaki csoportvezető elmondta, a padka is benne van ebben az árban. 
 
Gáspár László képviselő kérdése, milyen határidővel vállalták fenti munkát? 
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, a vállalási határidő: 2006. június 15. 
 
Borbély István polgármester elmondta, nem vett részt a Bíráló Bizottság munkájában, mivel Ő a 
Felügyelő Bizottság tagja. 
 
Kakuk Sándor képviselő kérdése, kik voltak a Bíráló Bizottság tagjai? 
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Borbély István polgármester elmondta, Kozári Károly alpolgármester, Orosz Sándor pénzügyi 
csoportvezető, Fábián Róbert műszaki csoportvezető, Hembach Zoltán  és Szekeres Lajos 
képviselők. 
Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a Bíráló Bizottság javaslatával, mely szerint  a 
belterületi közutak  ( Bartók, Jáky és Ybl utcák) burkolat felújítását a VERTIKÁL ZRt. végezze  
bruttó 18.637.916.- Ft-ért, azaz bruttó Tizennyolcmillió-hatszázharminchétezer-
kilencszáztizenhat forintért, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a  
belterületi közutak  ( Bartók, Jáky és Ybl utcák) burkolat felújítását a VERTIKÁL ZRt. 
végezze  bruttó 18.637.916.- Ft-ért, azaz bruttó Tizennyolcmillió-hatszázharminchétezer-
kilencszáztizenhat forintért és az alábbi határozatot hozta: 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
76/2006. (V.17.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

Polgárdi Város képviselő-testülete egyetértett azzal, hogy a belterületi 
közutak  ( Bartók, Jáky és Ybl utcák) burkolat felújítását a VERTIKÁL 
ZRt. végezze  bruttó 18.637.916.- Ft-ért, azaz bruttó Tizennyolcmillió-
hatszázharminchétezer-kilencszáztizenhat forintért. 
 
Határidő: 2006. június 15. 
Felelős:   Borbély István polgármester 
               Dr. Pintér György jegyző 

 
 
2. Bejelentések. 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, a településen az idei évre tervezett utcák felújításával 
kapcsolatban fel kell állítani egy sorrendiséget annak érdekében, hogy a kivitelező is tudja, mely 
utcák kerüljenek elsődlegesen elkészítésre.  

 
Fábián Róbert műszaki csoportvezető elmondta, két utca már elkészült itatással, hármat pedig 
leaszfaltozta egy másik nyertes pályázat keretében. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő kérdése, mikor készítik el az Arany János utcát? 
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, a Postától az orvosi rendelőig lévő szakaszt is  fel kell 
újítani. 
 
Földes Ferenc képviselő elmondta, a Deák Ferenc utcát kellene megcsinálni. Kérdése, hogy a 
Barátság utcával mit kezdenek? 
 
Nyikos Lászlóné kérdése, a Batthyány utcával mi legyen? 
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Fábián Róbert műszaki csoportvezető elmondta, a Deák Ferenc utcára nem lehet ráhúzni már 
réteget, mert már így is az egész utca fél méterrel magasabb, mint kéne. 
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, a Deák Ferenc utcában a kátyúzás lenne most a megoldás. 
A Postánál meg lehet oldani a parkolót és térkövezést is. A Barátság utcát kátyúzással javítják 
fel. A Batthyány utca nem az Önkormányzat tulajdona. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Zsidó temető melletti közt járdaként kellene kezelni. 
 
Gáspár László képviselő kérdése, hogy a Vertikál mögötti utcát, mely a Bocskaiból megy fel az 
Ybl-be, le lehet-e kövezni? 
 
Borbély István polgármester elmondta, azt ígértük, hogy az újfalut fogjuk megcsinálni. 
 
Nyikos Lászlóné képviselő elmondta, az Esze Tamás utca a legfontosabb. 
 
Fábián Róbert műszaki csoportvezető elmondta, a közmeghallgatáson a Damjanich és 
Madarász utcák meg lettek ígérve. 
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, a sorrendet az alábbiak szerint javasolja meghatározni: 
 

- Arany János utca, 
- Esze Tamás utca, 
- Jókai Mór utca, 
- Táncsics Mihály utca, 
- Posta és az orvosi rendelő közötti szakasz, 
- Damjanich és Madarász utcák. 

 
A képviselő testület egyhangúlag elfogadta dr. Pintér György jegyző által javasolt 
sorrendet az utcák felújításával kapcsolatban. 
 
Kakuk Sándor képviselő elmondta, már sokszor említette a Május 1. utcától az Eötvös utcáig 
(Fülei út)  a járdát. Azt a választ kapták, hogy nem a KPM-hez tartozik, de most ők javították a 
szélét. 
 
Fábián Róbert műszaki csoportvezető elmondta, korábban a Közútkezelő kijavította a 
Batthyány utcát és ki kellett fizetni. A Május 1. utca  a temetőtől az Eötvös utcáig az 
önkormányzaté. 
 
Földes Ferenc képviselő elmondta, nagyon fontos lenne Ipartelepnél 10 méteres szakaszon 
megcsinálni az utat. 
 
Szekeres Lajos képviselő elmondta, tudomása szerint már Ipartelepen a Hoffman cég sem 
működik.   Olyan információval is rendelkezik, hogy az önkormányzathoz beérkezik 4,5 millió 
forint a katolikus egyháztól. 
 
Borbély István polgármester elmondta, úgy tudja, hogy megpróbálják felgyorsítani, de nagyon 
jó lesz ha ebben az évben megkapjuk ezt az összeget. 
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Dr. Pintér György jegyző elmondta, dönteni kell a képviselő-testületnek a tűzoltó gépkocsival 
kapcsolatban. Megalakítják az önkéntes tűzoltó egyesületet. Szeretnének megvásárolni egy 
1989-es IFA típusú gépjárművet 2 millió forintért, amely sokkal jobb állapotban van, mint az a 
gépjármű, amelyet az egyesület jelenleg használ. A későbbiekben pedig lehetne pályázni új 
gépjárműre. A 2 millió forint 10 %-át , 200 ezer forintot kell átutalni foglalóként az eladó 
részére. 
A köztestület kialakításához 5 millió forintot kapott az önkormányzat. Több pályázatot 
nyújtottak be ezzel kapcsolatban, és amennyiben pozitív eredménnyel zárulnak ezen pályázatok, 
megoldható lesz a köztestület kialakítása.  
 
Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy a 
fentiekben meghatározott 1989-es évjáratú IFA típusú gépkocsi megvásárlásra kerüljön 2 millió 
forint, azaz Kettőmillió forint összegben, melynek 10%-a foglalóként kerüljön eladó részére 
átadásra,  kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a Polgárdi 
Önkéntes Tűzoltó egyesület részére megvásárlásra kerüljön egy 1989-es évjáratú, IFA 
típusú gépkocsit 2 millió forint, azaz Kettőmillió forint összegben, melyből 200 ezer forint, 
azaz Kettőszázezer forint foglaló kerüljön átutalásra eladó részére, és az alábbi határozatot 
hozta: 
 
  

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
77/2006. (V.17.) ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
 

Polgárdi Város Képviselő-testülete egyetértett azzal, hogy a Polgárdi Önkéntes 
Tűzoltó egyesület részére megvásárlásra kerüljön egy 1989-es évjáratú IFA típusú 
gépkocsi 2 millió forint, azaz Kettőmillió forint összegben, melyből  200 ezer 
forint, azaz Kettőszázezer forint foglaló kerüljön átutalásra  eladó részére. 
  
A képviselő testület felhatalmazza a jegyzőt a határozatban foglaltak 
végrehajtására.  
 
Határidő: 2006. május 31. 
Felelős:   Borbély István polgármester 
                Dr. Pintér György jegyző 

 
 
 
Borbély István polgármester elmondta, folynak a tárgyalások az ügyeleti rendszerrel 
kapcsolatosan. Jenő jelezte szándékát a rendszerhez történő csatlakozása tárgyában és 
előreláthatólag Kőszárhegy is szeretne kapcsolódni.  
 
Dr. Pintér György jegyző elmondta, először úgy volt, hogy Jenőt nem lehet idecsatlakoztatni, 
mivel az ottani körzet Nádasdladányhoz tartozik, ezért nem köthetnek Polgárdival szerződést. 
Az üggyel kapcsolatban kértek állásfoglalást, melynek során bebizonyosodott, hogy Jenő is 
kapcsolódhat a polgárdi ügyeleti rendszerhez. Az ezzel kapcsolatos szerződés elkészítése 
folyamatban van. 



 6

További tájékoztatásul elmondta, hogy az orvosi rendelőnél a kivitelező a május 15-i határidőt 
nem tudja teljesíteni, emiatt napi 200 ezer forintos kötbért kell fizetnie. 
A rendelő feletti új lakásoknak meg kell csináltatni a társasági szerződését, ha a képviselő-
testület is jónak tartja, akkor ezzel a munkával megbízzák Dr. Szabó Róbert ügyvéd urat. 
 
Fenyvesvölgyi József képviselő kérdése, Dr. Petővári László praxisával mi van? 
 
Rácz Béla képviselő elmondta, úgy tudja, hogy Petővári doktor még szeretne dolgozni az új 
rendelőben. 
 
Hembach Zoltán képviselő elmondta, Dr. Csóka Klára doktornőnél meg kell nézni a 
bútorokat, azokat nem lehet már átvinni az új rendelőbe. 
 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Borbély  István polgármester az ülést 16.00 
órakor bezárta. 
 
                                                                         Kmf. 
 
 
 
 
                Borbély István       Dr. Pintér György 
                Polgármester                                                                               jegyző 
 
 
 
  
                   Gaál János               Gáspár László  
                    képviselő                                                                        képviselő 


